



Игорь Иванович РОМАНОВ

Родился ИГОРЬ ИВАНОВИЧ в семье служащих 31 августа 1923 года. Отец был зоотехником, мать учительницей. Учебу начал в 1931 году в г. Пучеже Ивановской области, но закончил среднюю школу в Б-Мурашкино в 1941 году, куда родители переехали в начале 1935 года.

В мае 1942 года был призван в Красную Армию. Участвовал на фронтах Великой Отечественной войны. В одном из тяжелых сражений группа советских солдат была окружена гитлеровцами, имеющими большое преимущество в людской силе и технике. Наши солдаты были силой захвачены в плен. Игорь Иванович вынес тяжелое бремя фашистского плена. Из плена бежал. После проверки вновь сражался против немецких полчищ. Демобилизовался из армии после окончания войны.

В 1947 году поступил в Горьковский радиотехникум, который окончил с отличием в 1950 году. После окончания техникума он поступил на работу в Большемурашкинскую контору Министерства связи на должность старшего радиотехника узла.

В 1965 году Игорь Иванович перешел на работу учителем черчения и слесарного дела в Большемурашкинскую шкспу-интернат слабослышащих детей.

Был он человеком выдержанным, культурным, отличался высокой интеллигентностью. С учащимися он всегда был вежлив, никогда на них не повышал голоса. С чувством большого учительского долга он каждому ученику приходил на помощь. Перед выходом на пенсию, несколько лет работал воспитателем. Дети постоянно к нему тянулись, потому что кроме основной работы, он с ними часто был и во внеурочное время: ходил на рыбалку, в походы, на экскурсии. Ежегодно под руководством Игоря Ивановича учащиеся школы выполняли лесопосад в Б-Мурашкинском лесничестве, работали на уборке картофеля на полях племзавода. С учащимися ремонтировал школьные мастерские и классы. К порученному делу он всегда относился с большой ответственностью и желанием. Вел Игорь Иванович и большую общественную работу: был руководителем кружка юных радиотехников при районном Доме пионеров, бессменным общественным распространителем периодической литературы среди сотрудников школы, многократно избирался в школьную группу народного контроля, где был одним из активных и добросовестных ее членов. В коллективе среди работников он пользовался заслуженным уважением. К нему часто обращались за советом, за помощью: починить электроприборы, отремонтировать телевизор. И Игорь Иванович никому ни в чем никогда не отказывал. Это был человек больших способностей и глубокого интеллекта. Ни одно дело не отбивалось из его рук. Он все мог, все умел, потому что у него во истину были золотые руки и светлая голова. Все свои знания и умения он отдавал детям, которых любил и был их добрым и мудрым наставником. Проработал в школе слабослышащих детей он 18 лет, до 1983 года, до выхода на пенсию по возрасту.

Но годы свое берут... Он тяжело заболел. После продолжительной и тяжелой болезни в возрасте 64 лет, 25 октября 1987 года ушел из жизни человек щедрой души Игорь Иванович Романов.